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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2024 YILI NİSAN AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 
 

Toplantı Tarihi : 08.04.2024 Pazartesi 

Toplantı Saati  : 15.00 

Toplantı Yeri  : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, 

Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI, Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, 

Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Elvin SÖNMEZ GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma 

KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, Kader ERTEMİZ, Kadir 

DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, 

Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, 

Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur 

ÖZCAN, Zafer Levent YILDIR. 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, değerli parti temsilcilerimiz, değerli karabağlarlılar Karabağlar 

Belediyemizin ilk meclis oturumuna hepiniz hoş geldiniz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve mücadele arkadaşlarına, 

Cumhuriyetimizin devrimlerinin ışığına saygımızı sunmak üzere öncelikle sizleri bir dakikalık saygı duruşu ve 

ardından İstiklal Marşı'na davet ediyorum. 

 

(1 dakikalık saygı duruşu ve istiklal marşı) 

 

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Cumhuriyete ve devrimlerine bir kez daha minnetle ve saygıyla meclis 

oturumumuzu açıyoruz. Mevzuatımız gereği meclis başkanlık divanına kâtip üyeolarak en genç iki meclis üyesi 

arkadaşımız burada bize eşlik edecekler. Sayın Ezgi AKTAŞ, Sayın Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ’ı divan katipliği için 

buraya davetediyoruz. Toplantı yeter sayımızla ilgili yoklamamızı yaptık. Toplantı yeter sayımız var. Artık 

toplantımıza başlayabiliriz. Ben öncelikle bugün aramızda bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe 

Başkanı Sayın Bülent SÖZÜPEK ve Cumhuriyet Halk Partisi ilçe yönetimine, AK Parti Karabağlar Yerel 

Yönetimler Başkanı Sayın Metin USLU, AK Parti İlçe Kadın Kolları Yerel Yönetimler Başkanı Sayın Zeliha 

ÜNEY ve toplantımıza katılan değerli konuklarımıza tekrar hoş geldiniz demek istiyorum. Bugün bizim için çok 

önemli ve çok değerli bir gün. Karabağlar Belediyesi'nin önümüzdeki 5 yılını birlikte şekillendireceğimiz, 

Cumhuriyetin aydınlık, çağdaş, devrimci yüzünü geleceğe ışık açacak yüzünü, kentlerimizden başlayarak sağlıklı, 

dirençli, adaletli, refahını paylaşan, sorunlarını bilen, çözümlerini üreten belediyecilik anlayışının sosyal 

belediyecilikle birlikte Karabağlar’da birlikte gerçekleştireceğimiz bir dönemin ilk toplantısını yapıyoruz. Burada 

tüm meclis üyelerimizle beraber bu çalışmalara katkı koyacak herkese şimdiden emekleri için teşekkür ediyor, 

önümüzdeki 5 yıllık dönemin Karabağlar’a, İzmirimize, ülkemize hak ettiğimiz aydınlık yarınları getireceğine olan 

inancımla güzel ve başarılı bir çalışma dönemi olmasını diliyorum. Her birimizin uyum içerisinde, Karabağların her 

bir mahallesine her bir evine her birinsanına dokunacağımız, sözlerimizi, hayatımızı paylaşacağımız, belediye 

hizmetlerini hayatımızın her alanında ortaya koyacağımız çalışmalarda değerli katkılarla beraber bu toplantıları 

verimli, keyifli ve sonuç alacağımız değerlendirmelerle kentimizin ve ülkemizin her yanına yayacağımıza olan 

inancımızı paylaşmak istiyorum. İlk toplantımız olması sebebiyle bir tanışma gerçekleştirelim dilerseniz. Ondan 

sonra toplantı gündemimize rutin akışında devam edelim. Cumhuriyet Halk Partisi meclis grubumuzdan başlayarak 

meclis üyelerimiz kendisini tanıtarak başlarlarsa hem misafirlerimiz hem konuklarımız hem de şu anda ekran 

başından bizi izleyen tüm Karabağlarlı hemşerilerimiz ve diğer dostlarımız meclisimizi tanımış olur. Teşekkür 

ediyorum. Buyurun. 

Abdulvahap BATİHAN- Sayın meclis, değerli Karabağlar halkı ben Vahap BATİHAN. Esnafım. Daha 

önce bu koltuklarda çok oturdum, yine oturmaya geldim. Ben Başkanımın eksik bıraktığıCumhuriyet Halk Partisi 

Kadın Kolları, Gençlik Kolları, Cumhuriyet Halk Partisi'nin bütün örgütünü görüyorum. Hepsine teker teker hoş 

geldiniz, şeref verdiniz. Esnafım. Yeni dönemimizde Belediye Başkanımıza şimdilikten başarılar diliyoruz. Biz 

dedaima yanında olacağız. Herkese saygılar sevgiler sunuyorum. 
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Kemal ÖZDÖNMEZ- Herkese merhabalar. Ben Kemal ÖZDÖNMEZ. Yeni dönemde Sayın Başkanımıza 

ve tüm meclis üyelerine başarılar diliyorum. Hep birlikte güzel bir dönem geçirmeyi temenni ediyorum. 

Teşekkürler. 

Savaş AKINCI-Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ismim Savaş AKINCI. Ben de bu dönemde Sayın 

Başkanın, meclisin hizmet ortakları diye adlandıracağımız bir meclis üyesi olarak önümüzdeki sürece önemli katkı 

sunacağımızı ifade etmek istiyorum. Bu dönemin hayırlara vesile olmasını diliyorum. Sayın Başkanın ifade ettiği 

doğrultuda Karabağlarmıza güzel işler yapacağımızdan, Karabağlar halkının öncelikle bilmesini arzu ediyorum. 

Saygılar sunuyorum. Teşekkür ediyorum. 

Selami İYİER-Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyelerimiz, kıymetli hazirun, ben Selami İYİER. Bu 

ikinci dönemim benimde meclis üyeliğinde. Öncelikle Karabağlar halkına gösterdiği teveccühten dolayı teşekkür 

ediyorum. Hepimize başarılar diliyorum. 

Kadir DALGIÇ- Değerli Başkan, meclis üyesi arkadaşlarımız, ben Kadir DALGIÇ. Esnafım. Bu 5 yılda 

Karabağlar halkına en iyi şekilde hizmet edeceğimizi, herhangi bir sorun yaşamadan bu seçim sürecinden çıktıktan 

sonraki halkımıza vereceğimiz katkılardan dolayı herkese saygı selam sunuyorum. 

Kerim ÜLGE- Merhabalar ben Kerim ÜLGE. Mali müşavirim. Başkanımıza ve seçilen tüm meclis 

üyelerine başarılar diliyorum. Umarım 2024-2029 dönemi Karabağlar halkımız için verimli bir dönem geçiririz. 

Tüm seçilen arkadaşlarıma başarılar diliyorum. 

Murat ÖZMEN-Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, çok sevgili Karabağlarlı arkadaşlar ben Murat 

ÖZMEN. Yeni dönemde hayırlı ve uğurlu olmasın diliyorum. Teşekkür ediyorum. 

Nurdan ŞENKAL UÇAR- Sayın Başkanım, sayın divan, ben Nurdan ŞENKAL UÇAR. İkinci dönemim. 

İş kadınıyım. Yeni dönemde beraber el ele Karabağlar’da güzel şeyler yapacağıma inanıyorum. İyi çalışmalar 

diliyorum hepimize. 

Serkan YILDIZ- Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyelerim 2024-2029 yılı hepimiz için hayırlara vesile 

olur diye düşünüyorum. İşadamıyım. Karabağlar'ın çok uzun yıllardır içerisinde barındıran bir iş adamıyım. 

Dilerim bundan sonraki süreç bundan önceki sürecin örneği olur. Saygılar, hürmetler. Serkan YILDIZ. 

Ömer ÖKTEN- Sayın Başkan, sayın divan, emekli matematik öğretmeniyim. Önümüzdeki 5 yılın güzel 

bir yıl olacağı inancıyla herkesi kutluyorum. Herkese kolaylıklar diliyorum. İsmimi söylemedim Ömer ÖKTEN. 

Mehmet TÜRKBAY-Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, Mehmet TÜRKBAY. Yeni 

dönemin Karabağlara hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Kolaylıklar diliyorum. Teşekkür ederim. 

İnan KARAKOYUN- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, 2024-2029 yılı bütün meclis üyesi 

arkadaşlarıma hayırlı olmasını diliyorum. Ben inan KARAKOYUN. Esnafım. Herkese çalışmalarında başarılar 

dilerim. Teşekkür ederim. 

Nedim TOPALOĞLU-Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, hepinizi saygıyla sevgiyle 

selamlıyorum.Benim 2019-2024 1.dönem meclis üyeliğim. 2. Dönemde bana bu şansı veren tüm örgütüme, 

Belediye başkanıma ve tüm Karabağlar halkına çok teşekkür ediyorum. İsmim Nedim TOPALOĞLU. İş insanıyım. 

Saygılar sunarım. 

Burcu UĞANTAŞ-Sayın Başkan, sayın divan, sayın meclis ve kıymetli misafirler, yeni dönemin hepimize 

hayırlı olmasını diliyorum. Burcu UĞANTAŞ. Mecliste ilk dönemim. Karabağlar için hepimiz çok güzel çalışmalar 

yapacağımıza inanıyorum. Başarılar diliyorum. 

Osman SARİ-İsmim Osman SARİ. Yaklaşık 30 yıldır Karabağlar bölgesinde esnaflık yapıyorum. Aynı 

zamanında Karabağlılar İş İnsanları Derneği'nde 15 yıl yöneticilik yaptım. İki dönemdir Uzundere Mahalle 

Muhtarlığı yapıyorum. Bu dönemde meclis üyeliğine talip olduk. 58 mahalle muhtarının desteğiyle onayıyla 

muhtarlık haklarının, özlüklerinin daha iyi temsil edilebilmesi adına bu göreve talip oldum. İnşallah süreci iyi 

yönetip, gerçek belediyecilik, hakikatli belediyecilik nasıl olur Helil Başkanımızla birlikte el ele vererek 

yapacağımıza inanıyorum. Hayırlısı olsun diyorum. 

Nurcan PİRGAN ÇAKIR- Nurcan PİRGAN ÇAKIR. Halk sağlığı doktoruyum. Sayın Başkanıma,sayın 

divana, değerli meclis üyesi arkadaşlarıma ve değerli konuklara başarılı bir meclis dönemi diliyorum. Teşekkür 

ederim. 

Rahile YENİ- İsmim Rahile YENİ. Çevre Mühendisiyim. İş insanıyım. Sayın Başkanıma, sayın hazirun ve 

tüm bu dönemin Karabağlara ve Karabağlar halkına katma değer sağlamasını diliyorum. Hepimiz için başarılı 

birdönem olmasını temenni ediyoruz. 

Elvin SÖNMEZ GÜLER- Değerli Başkanım, değerli divan meclis üyeleri ve tüm hazirun selamlıyorum 

herkesi. Adım Elvin SÖNMEZ GÜLER. Peyzaj yüksek mimarıyım. Karabağlar için çıktığımız bu yolda tüm 

meclisin omuz omuza dayanışma içerisinde çok verimli bir 5 yıl geçireceğine inanıyorum. Hepimize kolaylıklar 

diliyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan, sayın divan, sayın hazirun, sevgili meclis üyelerimiz herkesi 

saygıyla ve sevgiyle selamlıyorum. Adım Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, avukatım. Bu dönemde uyum içinde bize 
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oy versin ya da vermesin hiç fark etmeksizin her alanda uyum içinde aktif komisyonlarla çalışacağımıza 

inanıyorum. Herkese saygılarımı ve sevgilerimi sunuyorum. 

Zafer Levent YILDIR- Zafer Levent YILDIR, İnşaat mühendisiyim. Yine her zaman olduğu gibi 

Karabağlar için bu meclisin elinden geleni yapacağını biliyorum. Vatandaşlarımıza da canlı yayındayız herhalde, 

vatandaşlarımıza çok rahat şunu söyleyebilirim: Başta Belediye Başkanımız olmak üzere bu meclis üyelerinin 

tümü, Karabağlar için bütün çalışmalarda büyük bir gayretle yoluna devam edecektir. Hepimize kolay gelsin. 

Fırat EROĞLU-  Fırat EROĞLU, iş insanıyım. 2024 - 2029 Belediye Karabağlar süreci için hepimize 

hayırlısı olmasın diliyorum. Tüm meclis üyesi arkadaşlarımıza, büyüklerimize bu süreçte uyum içinde 

çalışacağımızı düşünüyorum. Biz Cumhur İttifakı olarak Karabağların lehine, halkının lehine olan her kararda da 

destek olacağımızı, bunun aksi bir durumda da burada muhalefet edeceğimizi beyan ediyorum. Teşekkürler. 

Hayırlısı olsun sizin için. 

İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, ismim İbrahim ULUBAŞ. İkinci dönem meclis 

üyesiyim 2024- 2029 yılları hayırlısıyla inşallah düzgün bir şekilde omuz omuza arkadaşların söylediği şekilde 

düzgün bir şekilde Karabağlarımıza hizmet ederiz diyorum. Hayırlısı olsun. 

SerapEYCE- Sayın Başkan, kıymetli hazirun, hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Serap EYCE. 

İzmir doğumluyum Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi yüksek lisans mezunuyum. Meclis üyeliğinde 2. dönemim. 

Karabağlar için güzel başlangıçlara vesile olmasını dilerim. Saygılarımla. 

Fatma KUZU- Sayın Başkan,  değerli meclis üyesi arkadaşlarım, Avukat Fatma KUZU. Bu dönemin 

hepimiz için hizmet açısından iyi ve başarılı bir dönem olmasını diliyorum.  Saygılarımı sunuyorum. 

Kader ERTEMİZ- Merhabalar ismim Kader ERTEMİZ. Eğitimciyim. Şu anda kendi işimi yapmaktayım. 

Öncelikle başarılarınızdan dolayı sizleri tebrik ediyorum. Sayın divana, buradaki tüm konuklara da inşallah bu 5 yıl 

boyunca birlikte güzel işlere imzamızı atacağımız da eminim.  

Ahmet DEMİRCİ- Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri, adım Ahmet DEMİRCİ. Yeni meclisin 

Karabağlılar öncelikle güzel hizmetler yapmasını, güzel hizmetlerinizde yanınızda duracağımızı ve işin takipçisi 

olacağımızı beyan ediyorum. Çok teşekkür ediyorum, başarılar diliyorum. 

Ayhan UZUNAY- Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri arkadaşlar, kıymetli misafirler, hepinizi saygıyla 

selamlıyorum. Adım Ayhan UZUNAY. Yaklaşık 48 yıldır Karabağlar'da oturuyorum. Devrim Mahallesinde 

esnaflık yapıyorum. Herkese başarılar diliyorum. Önümüzdeki 5 yılın da Karabağlar için hayırlı olmasını 

diliyorum. 

Kazın ERTEN- Evet Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, değerli hazirun hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Kazım ERTEN. Ben de önümüzdeki dönemin hem Karabağlar için hem İzmir için hem ülkemiz için hayırlar 

getirmesini diliyorum. Gazi Kemal Atatürk’ün Misakı Milli ve Kuvayi Milliye ruhunu tahkim edecek, yine Gazi 

Mustafa Kemal Atatürk'ün “Hâkimiyeti milliye esastır. Kuvayi Milliye esastır. Kuvva-i vahde esastır. Müspet ilim 

esastır. Muasır medeniyetin fevkine çıkmak için elimizde tuttuğumuz meşale müspet ilimdir.” ilkeleri doğrultusunda 

müspet ilim, yani ideolojinin üstüne çıkmış soğuk savaş döneminin son kullanma tarihi geçmiş geçmiş ideolojileri 

üzerinden değil, yeni bir bakış, yeni bir zihin, yeni bir paradigma üzerinden Karabağlar’a hizmet edecek bir ekiple 

Sayın Başkanın ifade ettiği gibi dirençli kent, dayanışma, adalet kavramının içini dolduracak ve Karabağlar’ı refaha 

erdirecek Avrupa şehir şartları kriterlerin üstüne çıkaracak bir Karabağlar’ı öne çıkarma hususunda el birliği ve 

dayanışma içerisinde olacağımız hususunda herhangi bir kuşkum yoktur. Tabii ki eleştirilerimiz olacak, fikirlerimiz 

olacak ama asıl olan dayanışmadır. Adaleti tecelli etmedir ve Kuvay-i Milliye ruhu içerisinde müspet ilimle 

geleceğe yürümektir. Batıyı taklit etmek, doğuyu taklit etmek değil çağdaş uygarlıkların üstüne çıkacak bir hedefi 

öne çıkarmaktır. Hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Cihan DEMİR-  Ben Cihan DEMİR sanayiciyim. Yeni dönemin ilçemizde hayırlara vesile olmasını 

temenni ediyorum. Tüm meclis ve belediye çalışanlarına şimdiden başarılar diliyorum. 

Uğur DURMAZ- Sayın Başkan, kıymetli üyeler, sayın hazirun, ismim Uğur DURMAZ. Karabağlarda 

hizmet tabii ki ilk öncelikli görevimiz. Bu 5 yıllık dönem içerisinde hepimizin birlik ve beraberlik içinde 

çalışmamızı arzu ediyorum. Saygılarımı sunuyorum. 

Hasan ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis, ismim Hasan ACAR makine mühendisiyim. Yeni dönemin 

Karabağlar’a hayırlar getirmesini diliyorum. İyi günler. 

Ahmet CANBAZ-  Sayın Başkan,  değerli meclis üyeleri, kıymetli misafirler, ismim Ahmet CANBAZ. 

Erzurumluyum, ticaretle uğraşıyorum. Yeni meclisin hepimize hayırlı olmasınıdiliyorum. 

Derya PALA-Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri, Derya PALA mecliste ikinci dönemim. Karabağlar 

için hayırlı bir dönem olmasını diliyorum. Teşekkür ederim. 

Bekir KALAYLI-  Merhaba Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, kıymetli hazirun, ben Bekir KALAYLI, 

iş insanıyım. 2024 - 2029 döneminin Karabağlar’a hayırlı olmasını diliyorum. Hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Uğur ÖZCAN-  Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, ismim Uğur ÖZCAN. 2024 - 2029 yılının 

Karabağlarımıza hayırlı olmasını diliyorum. 
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Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın Başkan, sayın divan, sayın meclis üyeleri, ismim Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ. Gıda sektöründe faaliyet gösteren bir grup şirketinin ortağıyım. Yeni dönemin hayırlı uğurlu 

olmasını diliyorum. Karabağlar’a hizmet etmek için hepimiz buradayız. Saygılarımı sunarım. 

Ezgi AKTAŞ- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, ben Ezgi AKTAŞ. Dönemimizdeki Karabağlar’da 

amacımız, tek bir hedefimiz var: Karabağlar’ın daha güzel, daha yaşanılabilir, daha ileri düzeye taşımak için tek bir 

ortak noktamızda buluşacağım inanıyorum ve özellikle de Sayın Başkanımız Helil KINAY’a kadının toplumsal ve 

siyasal hayatta başarısını destekleyip, bizlere öncü olması için burada temsilen bulunduğu için de ayriyeten onunla 

onur ve gurur duyuyorum. Çok teşekkürlerimi sunuyorum. 

BAŞKAN- Evet tüm meclis üyelerimize teşekkür ediyoruz. Tüm bu İyi dileklerle beraber meclisimizin 

açılışını bu şekilde tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 2. maddesine geçebiliriz. 2. maddeyi okuyalım lütfen. 

(5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 19. maddesine göre divan kâtibi seçimi önergesi okunduktan 

sonra.) 

BAŞKAN-Evet divan kâtibi seçimi için önerileri alalım. 

  Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizim Cumhuriyet Halk Partisi olarak önerimiz Ömer ÖKTEN,  Ulaş 

BÜYÜKDAĞ, yedek üyeler için de Ezgi AKTAŞ ve Kerim ÜLGE. 

  BAŞKAN- Teşekkürler, sizin önerilerinizi alalım. 

  Fırat EROĞLU- Sayın Başkan Asil Üye için Serap EYCE yedek üye için de Kader ERTEMİZ’i 

öneriyoruz. 

  BAŞKAN- Teşekkürler. Değerli arkadaşlar divan kâtibi ile ilgili seçimimizi gerçekleştireceğiz.  Oy 

pusulalarımız dağıtıldı.  Bir kez daha hatırlatmak istiyorum. Henüz ulaşmadı mı? Arkadaşlar zarfların dağıtımı 

tamamlayalım, eksik olan zarfları dağıtalım. Seçim için bir iki dakikanızı rica edelim. Arkadaşlarımız eksik zarfları 

tamamlasınlar. Bir kontrol eder misiniz? 

  Zafer Levent YILDIR-  Başkanım yazarlarsa arkadaşlar, ekrana yansıtabilirse iyi olur. 

BAŞKAN- Evet ekrana isimleri yansıtalım lütfen arkadaşlar. Divan kâtip üyeleri için asil üyeler ve yedek 

üyelerin isimlerini ekrana yansıtalım lütfen. Değerli meclis üyesi arkadaşlarımız tekrar hatırlatayım. Sizlere iletilen 

zarflar içerisine asil üyeler ve yedek üyeler olarak tercihlerinizi yazarsanız, arkadaşlarımız gizli oy usulüyle zarfları 

alacaklar daha sonra biz onları açarak kâtip üyelerimizi belirlemiş olacağız. Teşekkür ediyorum.  

Fırat EROĞLU- … (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) 

BAŞKAN- İsimlerde sıkıntı olmadığı için, netlik olduğu için problem olmaz. Değerli arkadaşlar, sadece 

pusula sayısını saysınlar hemen o işlemi başlatacağım. Evet değerli meclis üyelerimiz, divan seçimimiz sonuçlandı. 

Sayın Ömer ÖKTEN, Sayın Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Sayın Serap EYCE sizleri divana alabilir miyiz? Yedek 

üyelerimiz de Sayın Ezgi AKTAŞ, Sayın Kerim ÜLGE ve Sayın Kader ERTEMİZ. Divanı yerlerine alalım lütfen. 

Meclisimize devam edelim. Teşekkür ediyoruz. 2. gündemimizi tamamladık. Meclisimizin 3. gündemine 

geçebiliriz. Buyurun lütfen. 

(5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 19. maddesine göre meclis I. ve II. başkan vekilinin seçimi.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz 1. ve 2. başkan vekilleri için öneri isimleri alacağız, yine zarflarımız 

dağıtılacak ve gizli bir oylama yapılacak. Arkadaşlarımız zarflarla ilgili hazırlığı yaparken ben 1. ve 2. başkan 

vekilliği için aday isimlerini alayım. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizim yalnızca bir tane 1. başkan vekili ismimiz var. O da benim, Ceren 

Leyla GÜR ÖNALAN.  

BAŞKAN- Ceren Hanım 2. başkan vekili için adayınız yok doğru mudur? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Hayır yok. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim.  

Fırat EROĞLU- Bizim de 2. başkan vekili için adayımız Sayın Kazım ERTEN’dir. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 1. başkan vekili için adayınız yok doğru mudur? 

Fırat EROĞLU- Yok Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Değerli arkadaşlar isimleri ekrana yansıtalım lütfen. Değerli meclis 

üyelerimiz, 1. başkan vekilimiz için Sayın Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, 2. başkan vekili için Sayın Kazım ERTEN 

adaydır. Zarflarla beraber oylamayı başlatıyoruz.  

BAŞKAN- Oylamamız tamamlandı, arkadaşlarımız birazdan sonuçları bize bildirecekler. Değerli meclis 

üyelerimiz sayım sonucumuz devam ederken biz diğer maddemize geçerek toplantımıza devam edelim. 4. gündem 

maddesini okuyalım lütfen.  

(Mart ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup olmadığı, var ise düzeltilmesi.) 

BAŞKAN- Değerli arkadaşlar mart ayı tutanaklarımızı yansıtalım. Değerli meclis üyelerimiz, mart ayı 

tutanakları sizlere iletilmişti. Bu konuyla ilgili değerlendirmesi olan arkadaşımız var mıdır? Herhangi bir sorun 

yoksa oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. Bu günden maddesini kapatıyoruz.  
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(5393 sayılı Belediye Kanununun 33. maddesine göre encümen üyelerinin seçimi.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz encümen üyelerimizle ilgili öneri adaylarını alabilir miyiz?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizim 3 tane öneri adayımız var. Rahile YENİ, Nurcan PİRGAN ÇAKIR 

ve Burcu UĞANTAŞ. 

BAŞKAN- Sizin adaylarınızı alabilir miyiz? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım bizim adayımız yok. Teşekkür ederiz, sağolun. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Adayların isimlerini ekrana yansıtalım lütfen. Rahile YENİ, Nurcan PİRGAN 

ÇAKIR ve Burcu UĞANTAŞ. Yine gizli oy usulüyle gerçekleştireceğiz. Görevli arkadaşlarımız zarfları sizlere 

dağıttılar. Zarflara isimleri yazarak seçimimizi gerçekleştirmiş olacağız. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri 

meclisimiz 1. başkan vekili Sayın Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, 2. başkan vekili Sayın Kazım ERTEN. 

Kendilerine önümüzdeki dönemdeki çalışmalarımızda başarılar diliyoruz. Encümen üyelerimizin seçimi de 

tamamlanmak üzere. Evet değerli meclis üyelerimiz encümen üyelerimizin seçimi devam ederken biz diğer 

maddemize geçebiliriz, diğer gündemi okuyalım lütfen. 

(5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesine göre meclis içi ihtisas komisyonlarının seçimi.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Yasaya göre plan bütçe ve imar komisyonlarının kurulması zorunlu. Bu 

gündem kapsamında komisyon önerileriniz ve komisyon üye sayılarını belirlememiz gerekiyor, önerilerinizi 

alayım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım öncelikle komisyon hem İmar Komisyonu hem Plan Bütçe 

Komisyonu için üç kişiden oluşmasını öneriyoruz. Biz bunu oylayacağız sanırım ilk önce, daha sonra da önerimizi 

söyleyeceğiz isimleri. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim, sizin bir sözünüz var mı? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım bu konu bugün için mi sadece 3 kişiyle kısıtlı yoksa ilerleyen mecliste 

15 Nisan'da olacak tahmin ediyorum o zaman bu sayı değişecek mi? Bu dönem bir yıl boyunca 3 kişiden mi 

oluşacak? Diğer komisyonlar için de yine 3 kişi mi düşünüyorsunuz? En azından bu konuda bize bilgi verirseniz 

biz de ona göre içimizde arkadaşlarla değerlendirme yaparken bu hususları dikkate alırız.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Takdirimiz 5 olmasından yana bu arada teşekkür ederiz. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Dilerseniz bilgilendirmeyi ben yapayım. Bugün ilk komisyonumuz, ilk 

toplantımız ve bunlarla ilgili değerlendirme yaparken zorunlu olan komisyonlarımızla ilgili ilk çalışmaları 

gerçekleştirme yönünde bir süreç aldık. Bayramdan sonra gerçekleştireceğimiz ikinci toplantımızda diğer 

komisyonlarımızı ve çalışmalarını gerçekleştireceğiz ve bu kapsamda üye sayılarımız da o doğrultuda 

değerlendirilecek. Şu anda iki komisyonla ilgili değerlendirmemiz üç. İhtiyaç duyulması halinde bunun 

değerlendirmesini diğer toplantılarda gerçekleştirebiliriz. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan tekrar söz aldım ama bilmiyorum… Baktınız, ben elimi kaldırmıştım ama 

verdiniz mi bilmiyorum söz. Şimdi şöyle bir durum var. Burada bizim sayı olarak 5 kişiden oluştuğu zaman biz 2 

kişi veriyoruz komisyonlara siz 3 kişi veriyor CHP. Fakat 3 kişiden oluşursa komisyonlar bir tek kişi vereceğiz ve 

bir kişi o gün hasta olursa, herhangi bir işi çıkarsa, komisyona katılmazsa hem bu komisyonun işleyişi anlamında, 

karar alması anlamında, (Anlaşılamayan konuşma) anlamında da sıkıntılar doğurabilir. Aynı zamanda o kişinin de 

bizden tek kişi gideceği için mecburen her komisyona katılması gerekiyor. Bir komisyona işiyle ilgili ailesel sorunu 

sağlıkla ilgili sorunu olduğunda, iki kişinin iktidar partisinden iki kişinin karar almasının kamuoyu nezdinde de çok 

sağlıklı olmayabileceğini düşünerekten söylüyorum. Bizim talebimiz bunun 5 kişi olmasından yanadır, teşekkür 

ediyorum. Çok sağ olun. 

BAŞKAN- Teşekkürler değerlendirmeniz için. Komisyonlarımızın çalışması aslında tüm üyelerimizin 

katılımı esasıyla toplantı tarihleri de komisyon üyelerimiz tarafından belirleneceği için bu anlamda hem 

çalışmaların aksamaması hem de verimli ve düzenli bir şekilde gerçekleştirilmesi ile ilgili olarak üyelerin katılımı 

ve tarihleri komisyon üyeleri belirlenecek şekilde ortaya konacak. Yapılan değerlendirme bu şekildedir. Başka söz 

almak isteyen arkadaşımız varsa bu değerlendirmeyi de paylaşabilir. Var mı söz almak isteyen arkadaşımız? Yoksa 

oylamaya sunacağım.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Oylamaya sunulmasını talep ediyoruz Başkanım. 

BAŞKAN- Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonunun kurulması, komisyonların üçer kişiden 

oluşturulması önerisini oylarınıza sunuyorum. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Tek oylayacağım, tek 

oylayacağım. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Gündemimiz kapsamında imar komisyonu ile ilgili üye önerilerinizi alayım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İmar Komisyonu üye önerilerimiz Elvin SÖNMEZ GÜLER ve Ceren 

Leyla GÜR ÖNALAN. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Sizin önerinizi alayım. 

Fırat EROĞLU- İmar Komisyonu için Kazım ERTEN, Plan ve Bütçe Komisyonu için Hasan ACAR. 
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BAŞKAN- Teşekkürler. Sizin de Plan ve Bütçe Komisyonu ile ilgili önerinizi alayım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Plan ve Bütçe Komisyonu için Rahile YENİ ve Savaş AKINCI'yı 

öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. İmar Komisyonu ve Plan ve Bütçe Komisyonu önerilerini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. Diğer gündeme geçebiliriz.  

(Meclisçe verilecek önergeler.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz ilk toplantımız olması nedeniyle herhangi bir öneri, önerge var mı? 

Divana gelen bir önerge de yok. Bu gündemimizi tamamlamış olduk. Birimlerden gelen önergeler ilgili diğer 

gündemimizi okuyun lütfen. 

(Meclis No:14/2024 – 5393 sayılı Belediye Kanunun 20. maddesi gereğince Belediyemiz meclis 

toplantılarının sesli ve görüntülü olarak kayda alınıp alınmayacağı hususunun karara bağlanması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz söz konusu öneriyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Şeffaflık ilkesi gereği bundan sonrası meclis 

toplantılarımızın tamamı kamuoyuna açık şekilde gerçekleştirilecek ve kayıt altına alınacaktır. 8.2. gündemine 

geçelim lütfen.  

(Meclis No:15/2024 – 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 32. maddesine istinaden meclis başkanı ve 

üyelerine, meclis ve ihtisas komisyonu toplantılarına katıldıklarında verilecek huzur hakkının belirlenmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, ilgili huzur hakkı Yasa ve Yönetmeliklerde tanımlanmıştır. Bu 

maddeyi oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Devam ediyorum diğer gündeme geçelim. 

(Meclis No:16/2024 – Belediyemizde 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’na tabi olarak çalışan memurlar 

ile 5393 sayılı Kanun’un 49. maddesine göre tam zamanlı istihdam edilen sözleşmeli personele 01.04.2024 ile 

31.12.2025 tarihleri arasında sosyal denge tazminatı ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz mevzuatımız gereği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 

meclisimize sunduğu bir önergedir. Yasa ve mevzuatta tanımlaması yapılmıştır. Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Değerli 

meclis üyelerimiz, encümen üye seçimimiz tamamlanmıştır. Sayın Rahile YENİ, Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR, 

Sayın Burcu UĞANTAŞ encümen üyelerimiz olarak seçilmişlerdir. Kendilerine görevlerinde başarılar diliyorum, 

teşekkür ediyorum. Diğer gündemimize geçebiliriz. 

(Meclis No:17/2024 – Sermayesinin tamamı Belediyemize ait olan Karbel İzmir Karabağlar Belediyesi 

İnşaat Temizlik Tanıtım Turizm San. ve Tic. A.Ş.’nin tüm olağan ve olağanüstü genel kurullarında belediye tüzel 

kişiliğini temsil etmek üzere Belediye Başkanı Emine Helil İNAY KINAY’a yetki verilmesi hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyeleri, söz konusu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Diğer gündem lütfen. 

(Meclis No:18/2024 – Sermayesinin tamamı Belediyemize ait olan Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt 

Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim San. ve Tic. A.Ş.'nin tüm olağan ve olağanüstü genel kurullarında 

belediye tüzel kişiliğini temsil etmek üzere Belediye Başkanı Emine Helil İNAY KINAY’a yetki verilmesi 

sermayesinin tamamı belediyemize ait olan Karabağlılar Spor Ve İnşaat Taahüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm 

Gıda Bilişim Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketinin tüm olağan ve olağanüstü genel kurullarında belediye tüzel 

kişiliğini temsil etmek üzere Belediye Başkanı Emine Helil İNAY KINAY’a yetki verilmesi hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyeleri oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? 

(el kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum diğer gündemimize geçelim. 

(Meclis No:19/2024 – 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56. maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve 

Kontrol Kanunu’nun 41. maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkındaki Yönetmelik 

hükümleri doğrultusunda hazırlanan Belediyemiz 2023 yılı Faaliyet Raporu hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, söz konusu faaliyet raporu ile ilgili değerlendirmemizi 15 Nisan'da 

gerçekleştireceğimiz 2. birleşimimizde görüşülmek üzere gündemde kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Devam edelim. 

Komisyonlardan Gelen Raporlar 
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(Meclis No:110/2023 – 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu ve Yönetmelik ile ilgili yapılan 

çalışmalarda sorunların giderilmesi için temenni kararı alınmasının Oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 

Hayvan Hakları-Sağlık-Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)  

BAŞKAN-Değerli meclis üyelerimiz, bir önceki dönemden hazırlanan çalışmalardır oylarınızı sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Devam edelim. 

(Meclis No:121/2023 – Belediyemizin uluslararası alanda, kardeş şehir ilişkilerinin kurulması ve 

geliştirilmesi ile yerel yönetimler alanında dernek, birlik ve vakıflarla olan iletişim ağlarına üye olması ve diğer 

kurumlarla işbirliği yapılarak ortak projeler gerçekleştirilmesinin yeni dönem Meclisimizce değerlendirilmesi ve 

gerekli çalışmaların yapılması için temenni kararı alınmasının oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkinAvrupa 

Birliği – Çevre – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz söz konusu temenni kararını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler, diğer maddemiz. 

(Meclis No:133/2023 – Belediyemiz sınırları içerisindeki 5 adet kapalı pazar yerinin müsait noktalarına 

sosyal yardımlaşmanın geliştirilmesi ve israfın önlenmesi amacıyla askıda gıda noktaları oluşturulması ile ilgili 

konunun idare tarafından takip ve koordinasyonunda yürütülmesi ve ilgili müdürlüklerin konu hakkında titizlik 

göstermesine yönelik temenni kararı alınmasının oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Pazaryerleri-Sağlık-Plan 

ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Değerli meclis üyelerimiz söz konusu temenni kararını oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir.  

Komisyon havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 

BAŞKAN- Önerilerinin tamamını okuyabilir miyiz? (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Değerli 

meclis üyelerimiz komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler ilgili değerlendirmeyi 2. birleşimde 

görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle 

kabul edilmiştir. Söz konusu maddeler komisyonlarımızla beraber 2. birleşimimizden sonra takip edilecektir. Diğer 

maddeye geçelim. 

(Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 22. maddesine istinaden Belediyemiz 2023 Yılı Denetim 

Komisyonu Raporuna ilişkin bilgilendirme.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Denetim raporumuz ilgili bilgilendirmeyi yapmak üzere Sayın Nedim 

TOPALOĞLU’na söz veriyoruz. Buyurun Nedim Bey. 

Nedim TOPALOĞLU- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. 

Komisyonumuzca denetim süresince belediye teşkilat şemasında yer alan birim müdürlüklerinin bilgilerine 

başvurularak gözlem, soru sorma, fiziki inceleme, kayıt sisteminin gözden geçirilmesi ve hesaplar arası ilişki 

kurma yöntemleri kullanılmıştır. Ayrıca denetimlerde sürekliliğin sağlanması açısından değerlendirmeler yapılmış 

olup, bu konuda önceki yıl denetim komisyonu raporunda tenkit ve tavsiye olunan hususlar da göz önünde 

bulundurulmuştur. Yapılan denetim sonucunda önceki yıl denetim komisyonu raporunda belirtilen tenkit ve tavsiye 

niteliğindeki hususların idare tarafından dikkate alınarak, iş ve işlemlerin azami hassasiyetle uygun olarak yapıldığı 

görülmüştür. Mal ve hizmet alımları ile yapım işlerinin daha önceki yıl denetimlerinde yapılan uyarılar ışığında 

4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 22/d ve 22/f maddelerine göre yapılan alımların kanunda belirtilen %10 

sınırlanmasına uygun olarak yapıldığı ve diğer alımların da aynı Kanunun 19. maddesine göre açık ihale usulü 

yöntemiyle yapıldığı görülmüş olup, bundan sonraki süreçte de aynı duyarlılığın gösterilmesi, yine önceki yıl 

denetimlerde tavsiye olunan mal ve hizmet alımlarının yerel kalkınma modelini destekleyecek şekilde yerel 

kooperatif, Esnaf ve Sanatkârlar Odası gibi kurum, kuruluş ve odaların iştiraklerinden daha etkin yararlandığı 

görülmüş olup, bundan sonraki süreçte ve benzer kurum ve kuruluşların kalkınması açısından aynı hassasiyetin 

gösterilmesi, yapılan ihalelerde idari ve teknik şartnamelerin gerek hazırlanması gerekse kontrolünde her zaman 

olduğu gibi gereken özenin gösterilmesi, yapılan denetimde ödeme emri belgelerinin ve eklerinin incelenmesinde 

Mahalli İdareler Harcama Belgeleri Yönetmenliği hükümlerine uyulduğu görülmüştür. Mal ve sarf malzeme 

alımlarında verimliliği ve etkin kullanımı sağlamak için stok kontrolünün yapılması ile alınan faturanın kontrolüne 

özen gösterilmesi, belediyemizce birim, arşiv ve kurumsal arşiv sisteminin etkin ve verimli bir şekilde işlemesini 

sağlamak üzere Arşiv Müdürlüğünün aktif hale getirildiği ve bu konuda gerekli düzenlemelerin yapıldığı görülmüş 

olup, ayrıca dijital arşiv sistemine geçiş konusunda çalışmaların büyük oranda tamamlandığı gözlenmiştir. Yapılan 

denetimde 2023 yılına diğer kurum ve kuruluşlara mevzuat gereği yapılması gereken ödemelerin yasal süresi içinde 

yapıldığı görülmüştür. Personelin verimliliğini ve niteliğini artırmaya yönelik eğitim faaliyetlerine daha fazla yer 

verilmesi, tüm müdürlüklerde kamu zararına yol açılmaması yönünde gerekli tüm tedbirlerin alınması tavsiye 

edilmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25. maddesi gereğince Karabağlar Belediye Meclisince oluşturulan 

denetim komisyonumuz 5018 sayılı Kamu Mali Yönetim ve Kontrol Kanununun amacına yönelik olarak belediye 

kaynaklarının etkin kullanılmasında hesap verilebilirliliği ve saydamlığı sağlamak üzere tespit edilen denetim 

sonuçları yukarıda değerlendirilmiş olup, iş bu rapor tarafımızca tanzim ve tasdik edilmiştir. Karabağlar Belediye 
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Meclis Başkanlığına arz olunur. Denetim komisyonu üyeleri Başkan Mümtaz RODOS, Başkan Vekili Bilen ARAS, 

Üye Dila KOYURGA, üye Nedim TOPALOĞLU, üye Faysal ACAR. Ben burada olmayan 4 arkadaşıma da 

emeklilerinden dolayı teşekkür ediyorum, saygılar sunuyorum. 

BAŞKAN- Nedim Bey teşekkür ediyoruz. Sizin şahsınızda komisyon üyelerimize de verdikleri katkı ve 

emeklerden dolayı teşekkür ediyoruz. Diğer gündemimizi okuyalım lütfen. 

(Dilek ve temenniler.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz bugünkü oturumumuzun gündem maddelerini tamamlamış 

bulunuyoruz. Dilek ve temenniler bölümünde söz almak isteyen, görüş aktarmak isteyen meclis üyelerimiz varsa, 

buyurun. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-10 Nisan'da gerçekleşecek olan bayramımız, Ramazan Bayramımızı tüm Karabağlar 

halkına kutlu olmasını diliyorum. İnşallah sağlıklı huzurlu mutlu bir bayram geçirir tüm Karabağlar halkımız. Çok 

sağ olun. 

BAŞKAN - Teşekkür ediyoruz. Başka söz almak isteyen buyurun. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Biz de şimdiden herkesin bayramı kutlu olsun, mübarek olsun, iyiliğe 

vesile olsun umarım. Bayramdan sonra görüşmek üzere diyorum. 

BAŞKAN- Çok teşekkür ediyoruz. Diğer gündem maddemize geçelim. 

(Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.) 

BAŞKAN- Toplantıya tam katılım sağlanmıştır. O nedenle her birinize tekrar teşekkür ediyorum. Diğer 

günden maddemiz. 

(Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, 5393 sayılı Belediye Kanunu’na göre meclis toplantısı ile ilgili 

madde 20'de belediye meclisinin her ayın ilk haftası toplanacağı belirlenmiş olup, meclis resmi tatile rastlayan 

günlerde çalışmalara ara verilebilir denmektedir. Bu kapsamda önümüzdeki günlerin bayram tatili olması nedeniyle 

ara verilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy 

birliğiyle kabul edilmiştir. Bir sonraki meclis toplantısının 15 Nisan 2024 Pazartesi saat 18.00'de gerçekleştirilmesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, tüm gündemlerimizi tamamlamış bulunuyoruz. Karabağlar Belediyesi'nin 

yeni dönemine ilişkin ilk meclis toplantımıza katkılarınız, verdiğiniz destekler için teşekkür ediyorum. Tüm 

katılımcılarımıza, parti temsilcilerimize, partilerimizin örgüt üyelerine, ekranları başından bizi izleyen 

vatandaşlarımıza teşekkür ediyoruz. Yeni dönemin hepimiz için başarılı, keyifli, Karabağlar’a umut katan, 

Karabağlar’ın değerini yükselten, kentleşme, çevre, sağlık, dirençlilik, kentin adaleti noktasında sözlerimizi dile 

getirdiğimiz, başarılara imza attığımız günler olmasını diliyorum. Önümüzdeki Ramazan Bayramında tüm 

ailelerimizin, sevdiklerimizin, dostlarımızla birlikte birlik ve beraberliğimizin arttığı, Karabağlara kentimize ve 

ülkemize huzur ve bereketin geldiği günler olmasını diliyorum. Hepinize teşekkür ediyorum. Bir sonraki 

toplantımızda görüşmek dileğiyle. Teşekkürler. 

 

Emine Helil İNAY KINAY Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ Ömer ÖKTEN Serap EYCE 

BAŞKAN KATİP KATİP KATİP 
 


